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The principal use of the Analytic Art is to bring Mathematical Problems to
Equations and to exhibit those Equations in the most simple terms that can be.

(Svcifieh el 1 ged ganT TR qaerst # gHiw § o @ SR 5
el &1 FUTIEET WA G5 H Feqd AT B) |

—FEdmund Halley

4.1 gfaar

et wensti o, 39 Th =X ol Faew GHIHON 1 FAEFIE HT geh ¢l
AT TH =W Al HE Nagw FHRE @ Thd €7 39 hE Ghd © 6
x+1=0,x+ 3 =03 2 y+3=0 TH =R 1t Fgsh FHHN o I &
A e F T B Tor U8 TR 1 U SAfgdid (rUiq U SR sheel )
Bl Il | 3MUeh! G9ed: I8 i S B o b WM 1@l W &l i fhd FhR
frefia fohan STa1 21 39 1o |, T9 U =R ot e qHisnon g foEr
FA I ST Heiferd FH B S et P GHEOT W A H30 6T 7
39 TN o YAl W fa=R Sif: o € =) ol sk THIe i Tk el Bl
22 A &, A 0 T g ea1 82 HE 9 W e [hE YR e ug
27 TH YRR o U 1 ASAT HE & 0, B9 316U 3 H FdR TS HehouAe
& O YI FHA

4.2 Ygw qHiaoT

MU Ygdd B9 U8 <@ foh o1+fi doF SMUA F-Rn e fRen 21 SmeSU wd
fr=fafad g o

2x+5=0
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THHT T, AU TR HT gA %%wﬁw%@mwwﬁaﬁm
fope ST "enal €, S TR = w1 etepfa o femmn W ©
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3TeRfa 4.1

T THIHOT S B i G99 (EfefEd o e eam o W@ e 2l
T s THR W qd T YW el usdl S
() THRTO o Al gel W TEH wEm e a1 e Sl ?
(i) THRIOT % T Ul Rl WA YR GE G TOT A A A S 2l
U 319 gH fefafEaa fufd w foemr #1:

TR H 9IRA R sficisht o o9 Tl T Th THTHE SFRET fohehe
T H € IRAE decarsi 4 Tk WY fHets 176 W oAU 36 SHER i Th
THFW o ®Y H e HifaT

el 9 F€ 2@ Gehd B Toh Al socrarsi § 9 fordl ot seciars g0 aAC
T AW T E, i Fel < o UMl ¥ Sy wW e oW ufer i
X ﬁy@WﬁlWﬂ@@WmewaﬁWx%ﬁT
T oSl gRI I T H KT @y Bl FE A © R

x+y=176
2, S fr srfe weieRor 7

TE & =W o Uk sk T 1 Th ISR g1 UE W W B TR
T YR oh FHIEHTN o =X i x AR W e fman S €, W o 1en
1 ot WA TR ST Hehal ©1 S =R o1l s g o $e ST A ©:

1.2s+3t=5,p+4q=7,nu+5v=93ﬁ'{3= \/Ex—7y
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F Y FF AN I[N T Feohd 22 A T o erd 31 T
T 125 +3t-5=0,p+4g—T=0,mu+5v-9=03W2x—Ty—3=0% &Y
T oI T Hhd T

37q: 39 FHIRWT hl, ™Y ax+ by +c=07% ®9 H Faq a1 S Fehall &,
Sl a, b AR ¢ aTEdfas GEad € SR ¢ SR p I g HEE, = oaren
Waw gHiwTo (linear equation in two variables) epgl SIIdl 2
FEETOT 1« o U T g ROl B ax+ by +c=0 o B9 § fAET SR q&w
feafa § ¢, 53X ¢ o A FaET

(1) 2x + 3y =4.37 (i)x—4= \/gy (ii1) 4 = 5x — 3y (iv)2x=y
T (i) 20+ 3y =437 Wl 2x+3y-437=0%h ®9 | fo@n S Gehal g1 T&l
a=2,b=33 c=-437 2
(i) T x —4= 3y Blx— By-4=00% &9 § fo@n s1 el 21 &l

a=1, b=—3 A c=—4 B
(iii) THHT 4=5xr -3y HISx—3y-4=00% &9 § for@r 1 Feharl &1 =&l

a=5b=-33 c=_4 T FM AT 3@ a0 ¥ HeAd ¢ o =@

Sx+3p+4=0% ®q H o fer@r ST gwar 22 39 feafd d, a=-5,h=3

3ﬁ1024 %I
(iv) TFHHOT 2 =y I 2x —y+0 =07 ®9 | for@n 1 Hwal 81 T a =2,

b=-13R ¢=0%I
AT ax + b= 0 o & =/ ot Waeh Gl o1 € Th ISR 2, Fifeh
Wax+0y+b=0% ®9 § for@r ST Hehal B
I o fAY, 4-3x=0 & 3x+0y+4=0% ®q § for@n 1 Gkl 2|
SaEtr 2 frAfafed § 9 9@ & 9 ol THiEON o ®9 § e
HifST:

(i)x=-5 (i) y =2 (iif) 2x = 3 (iv) Sy =2
TA: () x=-5F lx+0y=-5A1x+0y+5=0% &I § foral s Hedl 2|
(i) y =2 Ox+1y=2,M0x+1y-2=0%% &G H for@n S Gehal 2|
(i) 2x =3 I 2x+0y—-3=00 &9 H fo@n 1 "wehar 2
(iv) Sy=27h 0x+5y—2=00 &9 H foman S Feha 2|
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1. T AIgH HI FHd Tk Hed H1 wHd G S T R FHUA H el wE
o fau g1 =R/l aren wh s g fdtan)

(Hohd : AM AT, Fegh H HI0d x T AR Fod HI KD y L)

2. TeAfefEd Was Twol & ax+ by +c= 0% B9 H =R HIfST AN Th
feafd o o, 3R ¢ o WA SR

@) 2x+3y=935 (ii)x—%—m:o (i) 2x+3y=6  (iv) x=3y
(V) 2x=-5y (vi) 3x+2=0 (Vi) y—2=0 (viii) 5=2x

4.3 Yaw wdreRoT H TA

M 2@ B fF T =R Al e e SRl s U SAfgdid g Bl @l
T =R Al ek GO o B o aR W MY FA hE Tehd &7 FHifh
TRt W T W) ¥, Ui g 1 37 Bl € xqel y % S WAl 1 TH S
fGU Y TR ol WqR I ®1 U, W WHIHWI 2x + 3y = 12 Wl T
x=33 y=2 TH B ¢, Fifh <o 8H W oh GHH H x=3 3 =2
wiaerfia wd € 99 89 98 WW Bl e

2+3y=(2x3)+(3x2)=12

T T I Uh Hiud T (3,2)h &9 | femar S ®, food w1
3R Uk &1 1 9 for@n s 81 36 ¥R, (0, 4) W SR Ky Tu g
F1 TF & ¢

T Taadd, (1,4) SR X T GHfie w1 T v @l €, Hifh x= 1 3R
y = 4 Afaeenfid 0 W EH 2v+3y= 14 WE B § St 12 7 21 e i
o (0,4)dl Th A ¥ W (4,0) T T Tl ¢ TH W AT 2x+3y=127h
%9 ¥ %9 & BA (3,2) 3N (0,4) Y@ = faw )

F AT HIE 3 TA UK H Hehd 22 & A9 TH 9 ¥ FEHd € 6
(6,0) Th 311 g1 B2 4af% 8, 1 o9 30 Ty sifoy) a&qa: = fafa 9
B T B W@ W Wehd &

MM 2x+3y=127H 3TH TWHER x & Tk A9 (AF ST x=2) &
Tehd B| 9 FHEHLOT 4 + 3y = 12 B @1 €, S foh T = oren Waeh FHishon
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2 TWEA HE WEH y-= W%ﬁm%lm( Sj 2x+3y= 12 TH 34
B 81 T TR, x——séﬁmmqﬁ%ﬁﬁww—lmsy 12 B ST

Bl 3@ y=?FIT‘T‘I B B1 s (—5,%},2)64-3)/:127*—[ TH I TA B

Tgfere |1 =1 orel e Tt & fafa= gal o1 *iE ofd el 71 e &
sd ® foF 7 o9 arct Waw gHlFw & STORfd ®9 9 o% 8 B 8l

IETETUT 3 : GHISIOT x + 2y = 6o IR STH-3TH T G i)
T 2@ Wx=2,y=2Th B ¢, Fifh x=2,y=2 W
X+2y=2+4=6

21 B, 1@ TH x= 0| x o 3@ I W & g GHH 2) = 6 & S
7, formen o w afgdia gt y=3 a1 81 e/: x=0,y=3 F x+2y=6%
TH B 2l TE YRR, y= 0w W gen el x = 6 ¥ S €1 3:
x=6,y=0% x+2y=67%1 Th & €| 3d H, MY &7 »= | o 3« o gan
T x+2=6 8 Sl ¢, TER g x=4 21 s, (4, 1) o Ky gy
YR 6T Th e g1 37, fu g Tt o ouffqd &9 9 eFe el o
T*«ﬂ'(%?lﬁ%:

(2,2),(0,3), (6,0) R (4, 1)
fewuft : e ST fF w8 W w1 W At x=0 oF 1 @ SR @
A A 9 HEA B S YRR, BH p=07 Thd € IR 99 x 1 W HH
W T od B

SETE0T 4 - TrAfafaa Tt § ¥ yods iR & < 8 1 hifeu:
(i) 4x + 3y =12
(i) 2x+5y=0
(i) 3y+4=0
T ()x=0F W, B 3y= 12, A4l y=4 9 g 81 3¥d: (0, 4) ft U gw
HH{HT0T 1 T B 81 TH FHN, y=0 oF WEH x—3 WK eIl gl 9 W,
(3,0) f TF BA 2
(i) x=0 &H W, B 5p=0, A y= 0T I 21 SEC (0, 0) &Y BT Feftehtwn
%1 TH A 2
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I, A B y=0 o, @ TH Th A o &I F G: (0, 0) W Bl &; S Tk
8l © T8 91 usdl Wi TR ol U 3T B Wi % o fu x =1 elifsu

. . 2
e 3 <@ Hehd € T o1 ETd HAH -3 ?1 3: (1,—%),2x+5y—0 I

T 9 BA 2
(iii) IHIHTT 3y +4=0 B Ox+3y+4=0 % &9 § foe W, x & fwedt ff
S - 4 4
T W e = 31;|Tl?r€ﬁTn| ¥d: gH I BA [o,—gj [1,_5] e
2 gFd 2
yyaet 4.2
1. frefafea ool § sH-w1 fakes o 2, @ik #i?
y=3x+57hl
() TF AT TAR (i) shacl &l BA © (i) STARMHT ®9 9 376 gA ©
2. Trafafas Tt § 9 90 THie & 91 8 farau:

() 2x+ty=7 @) mx+y=9 (i) x=4y
3. aEU o Frefafad gdi § SiA-shA THS0 -2y =4 % 8l © AR SE-HA
7A€

0 (0,2) (ii) (2,0) (iii) (4,0) @) (vV2,42) v) (1,1)
4. k HT HE T FHISC @k x=2,y=1GHHWT 2x+ 3y =k HI TH &A &l

4.4 3 =R G NGk FHERIT R TG

Al Tk M T =R et Wk iR on o Bl Sieig ®9 § 9w fhy 81 ey
39 B THoh SAHAE e b1 <@ 19 S € fob wodeh WS Wi o
aRfd ®9 ¥ 3Feh B eid 21 5% oW feuieh aa1 o fohd YR < Hehd B2
B i AHE-FE § for@s R MUH] 39k FF Hohd Aot Tehd 21 ST 3
s FHieR

x+2y=6 (1)
% TA DI x ok G AHI ok A y o AF for@H T IR o €9 H 3H YR
o fRa ST Heha B:
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HIOT 1
x 0 2 4 6
y 3 2 1 0

st e # e T $]
@ ? fo uw eeE wh \A‘Nj
(graph paper) W fagati =1 forg 39 (0.3)
TR 3AreifiEd feman Sl €1 31ET 21 2 -
T oeE IS W fagett . ”O_ o ’_ (6,0)

— —t X
(0, 3), (2, 2), (4, 1) 3R (6, 0) I 321, 12345 N\
Teifea | o ol 1 faged Sl B

&I fHATRY T @1 9« Hif Ry
o difs I8 W1 AB R v

(fEn =epfd 4.2)1 St 42

F MY IEd ? e @ fag oft W@ AB W feum B2 9@, 3@ W@ W
T o fag, 9m eifsm (8, 1), SlifST o a8 Tw ' 2?2 Oa%a:
8+2(-1)=6 B 31@: (8, 1) TH B 8l TH Wl AB W Tk 1 fag ofifog 21
Site hifeTy for aeh Fdeien TEieRton ol W i € o1 El| o wh uwn feg
ST St Y@ AB W feerd =€ @l we <fifSie =7 f6g (2, 0) 81 o g@en fdenes
GO B GO I B2 W™ HE W AT T8 <@ fom A fadene g
# Hqe T

T WE, B9 98 @ € %

1. vy fag foeen Fdemiss THfiehtor (1) i W & €; WAB W feem

B 2l

2. W AB R fiod g a3 (¢, ) @ FHHW0T (1) &1 Th A
x=a,y=b§|T‘ﬁ€3l\_f|'lT‘lT%I

3. wiE off fog, S @1 AB W feord =& &, weienor (1) w1 g &l Bhm
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3@ g 78 frepd el weha € for Y@ W fed wess fag W@ &
GHIRTOT 1 T I B R TR T Yok gl W@ W ferd wew fag e
Bl oEd: | = ool Tk e iRl sAfhdE w9 ¥ T e e 9 et
o sman € forqen @eft fog weienor & =t B 81 39 Waw gt 1 el
el S 21 37 3 =/ ool g GHIR 1 e U S o fad & gal
% T 3 g oTeifEd &3 @R 3= W Y@ ¥ faen 3w g @1 fe
off, 399 @ 9% T fF 3@ YR & I 9 nfue fog omeifaa few W fswg
foF o9 eTeR@ w1 YISl HT S G B G
fewutt : Tk o1 ST SEAR FHIHIT ax + by + ¢ = 0 1 IEF FHHI gHAT
Tl 1 €, Fifeh Eehl SAfidig feu0 T W W@ el B

SaTeTuT 5 Afg fag (1,2) feam gsm &1, @t o oMY 3W W1 T HHR ] Hehd
g 5@ W o7 fog feud 22 3@ WhR o fohad wHiehor & Hehd 7

g (1,2) 59 faw THIF0 &1 Th B € 99 o9 dg @ €1 3@ WRK 31
T UE W@ T UA o SEd § S feig (1, 2) B STl 21 39 YT ok
%F@%WWW@W x+y=3 B T HHR B y—x=1, y=2x,
Fifer 3 ot fag (1,2) & FEuH A 9q< & 9@ 21 9&gd:, W fifia w9
Y 3w Maw Tt € S f6g (1,2) o FewH 9 9qe 8 S| &1 =
30 foefim &9 9 3@ "o ©?

IEEIUT6 : x +y =7 1 AC@ Wirau)

ol : WME (TerRd) Wied & faw g8 Tfietor o &0 9 &9 I gl 1 STagdehdl

B B 3T TE 3@ FWehdl ¢ foh XU gU R0 o BA x=0,y=7 3 x=7,
y=07%| 3@: WF e o g a9 5= & 7GRl w1 T w Ehd o

R 2

X 0 7

¥y 7 0

grvit 2 o ] fugen #i sMeifEad wieh TR Uw W 9 fyerer ste@ @ifuw
(3fEq mepfd 4.3)1
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3TTeRfd 4.3

IEETOT7 : A9 S ? TR fie W
T T S e W S @R o
FAHAEI Bl 21 E Tefq o e
T Gl b FHieh0] Tl 3t et
1 3TAEd hifsTal
el : T8l =R, ol 3 ©Nul &1’ ey
R T Ay "R @ SR Sea= ool
x T €1 U SR HHEAE W S 39
2 ] U GHN HH FL Thd o

y =hkx
e kT oR 21 (o o steree 9
MY I8 JAd © T arqa § k fie &
T Bl ©) |

~

61 920

O N W h W

/0.0

321/l 123 4

3..
-4+

v’

TR 4.4

39 Fifer gq T8 & S fF & 9 2, 39l BH p = ke 1 IRYS @
T&l ©i" gehdl R off, 9 89 4k Tk AF 2 <, 99 89 7™ WiY Hehd
2| SMEC BH k=3l q9 BF y = 3x H T&MUd S orell @ @i Fhd 8
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7ok foU, 58 G0 & 9 < B T I &1 HE ST A & (0, 0) 3R
2,6) T (f@n oTHfa 4.4)1

Y A W 7Y I8 3@ Whd © T S o T 9« 3 A B, ad
S U1 | "R el €1 e Wl U ot SEd € TR fag (0, 0) oo W

feorg 2, forerT o19d o8 © foF <190 ORI TR 9 0 HER BT @ al S Lol
0 HE Bl

femuft : y = kv % ®Y w1 GHEO B ACE Th @ el € S Hed gelfag
Y B S 2

SATETUT S : MG 4.5 § &U MU Y& e 1 w4 9 fEy R H9 &
Td& M o fasedi ® ofo@ § fSu U THieRor 1 =999 SIS

(a) 3R 4.5 (i) o fer,

(i) x+y=0 (i) y=2x (iii) y=x (iv) y=2x+1
(b) ST 4.5 (i) o ferg,

(i) x+y=0 (i) y=2x (iii) y=2x+4 (iv) y=x—4
(c) 3TRd 4.5 (iii) o T,

(i) x+y=0 (i) y=2x (iii) y=2x+1 (iv) y=2x—4

(1,2)

-/ (0,0)
+ + /: +
2-1/] 12
1
1L-2)f 12

X
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(i) (iii)

TR 4.5
T : (a) SMRIA 4.5 (i) § @1 W 65 (-1, -2), (0, 0), (1, 2) 1 @A W, TH @
HT WA GHERO p =2y B Y TE 98 @ Gehd © T Uk feafa o
y-ﬁéw,x-ﬁésﬂa?wwahl
(b) MeRTA 4.5 (i) § @1 W 65 (-2, 0), (0, 4), (1, 6) &1 39 W & o i@ o
faigatl o fdemier WHieRoT = 20 + 4 I W HL | I, y=2x +4
4.5 (i) o ST 1 WA THIHIT 2|

(c) 3MMeRfd 4.5 (i) &, T W 65 (=1, -6), (0, -4), (1,—2), (2, 0) &1 TGHT 39 T
HE Thd € Ty =2x - 4 U g 0@ 1 I TR 2

gyTae 4.3
1. T = oo Frefafad Wes gfieton § 9 y&e &1 o Eifba:
1 xty=4 () x—y=2 (1) y=3x (iv) 3=2x+y

2. fag (2, 14) 9 eaR IH a1 Y@nel o e fafau) 59 geR w1 SR
forat T & gt ®, i 2

3. a9 g (3, 4) WHHOT 3y = ax + 7% oei@ W @ €, @ ¢ &1 9F 6@
EaiSiy

4. TF TR H ol o1 foruan frefafad = : gea foretiviet o1 framn 8 % @ 3iit
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U 9% i g0 o g ufa fhaiies &1 fhen 5 % 21 Ak @9 w5t T g
x Tohaimiet &1, 3R el fortan % @1, il 38ehT U s Tieeor ferfan 31k

IGHT 3Tl Wifa)
5. Trafafea stemEl o 9 g e o fo ke T fasedl 9 9et g &1
I SHITC:
3T 4.6 T M 4.7% fag
M y=x M y=x+2
(@) x+y=0 (i) y=x-2
(iii) y=2x (iii) y=—x+2
(iv) 2+3y="Tx (iv) x+2y=6
Y
4..
N (-1,3)W31
21 ™% (0, 2)

CrLN 00 11 5’0)
—t " X X €—— : : X
210Ny 2 3 2 10| 1 2\‘

214 (.-1) -1
24 24
v 31
v
TR 4.6 TR 4.7

6. TH 3R 9 O W Tk fIe g1 fohan o1 &ed fie 510 @ &1 T g <h
AU Bl €1 59 e i < = ael Teh Tl o & H o7 HifeTg
3R TR ¢l 5 U ookl 3T Mei@ Gt 4k fie g g &1 w3

(i) 2 9% (ii) 0HE=H
B, a1 oo ¥ R gem @ 9 ifs)

7. T foEmeEm w5t we IX w1 SEE AEAG SR wifaar 3 faeret g difed

ARl 1 Herd & forg gerest Ted g § 100 & RH Ko s Wasw

et feAfan S g STiehel i W wdl el (39 SRl HIEH I 3R
Ty U Hehd ©) | 39 GHIHIOT 1 SAeiE ity
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TR

8. TR 3R el S 2 H A9 WRAEEE § W9l Sl §, Sefh 9Nd S9
29 § qroH Sfewerd | A7 S 21 98 BRAREe i Sfewed | ®aid w6

T Tk aeh T @ T ©

F= [gjc +32
5

() UfeTa™ ol -3 W BRALEE Hl - 38 AF SN €y MU s

TR0 T 3Tl Wifaq|

(i) I IEE 30°C T, A BRALES § aIqHH 1 B2
(iif) I ATHFA 95°F €, o Wiewa® | qIqHE o B?
(iv) T A 0°C ®, Al HRASES H AIqHM 31 BN 3R] 7S a9 0°F ®, ot

Ufewag ¥ da9q= 1 B2

(v) 0 U@l o IE a9EE © S AR 3R Wiew d <Ml o fou sereen:

E 22 A =, 9 39 9 i

4.5 x-37 3T p-3187 & WU [@TA F HHRTOT

AT I8 UG g § 6 fhE WRR wE
e | weh feu gy g o e ferd s
B1 1 MY S 2 T I aa W(2, 0),
(=3, 0), (4, 0) 3R (n, 0), STET n IS AR
e ®, %8 W fird g 27 @, 3w
faig x-31e7 W o €1 W o A S ©
f& tw =+ 2?7 tw wwfen @ w=Afs
x-amq?mﬁgw y-ﬁé’ﬂﬁﬁom
Bl I x-378 W Teerd ye&eh o5 (v, 0)F
®Y T B Sl A A ST x-31& ok
G0 1 FEM O Tehd B2 @, T
TRy = 0 B €1 S\ TR a9 <@
Hhd 8, y=0H Ox+1y=00k &7 |
e TRa ST Fehal 81 THT YN, 39 T8
3@ Ghd € foh p-318 1 WHIHWT x =0
B 2l

Y
4 Af
3 $(2,3)
2 $(2,2)
1 '(2321)0)
-2 -10 | 2Z 3 4 *
-1 $(2,-1)
-2 B{
-3
v’
3TTeRTd 4.8
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319 GHIHRIUT x — 2 = 0 TT| A 36 BH hael Toh o x Al Toh THIRI
aF o, 9 389 T Afgdid g x =2 Bl €, W Hem W W fed uw g
21 HY E, 30 S =R ool R HE o W gH x+0.y-2=0 o & H e
foran T Tehdl €1 SHoh ARG &9 ¥ 3G B B, W (2,7) B ®I B T, &
r ek ATt G B1 WY E Y 98 S Wehd € 1% (2, 7) % &Y H Y&H
fog 30 9fRo #1 UH 'A @1 oFd: I WU O GHIROT @l oifa,
Xx—2=0 °h 3@ I Ahd 4.8 W W@ AB ¥ frefyd fopan s 2

SETETUT 9 : GHIHWT 2x + 1 =x — 3 I B HIWY 3R A 1 (i) F& W@
(i) a9 R e S

TA 2x+1=x-3F TA HE W Ig U< 2l o
2x—x=-3-1
79fq x=—4

N

(i) 9 W W A o TEUul 1 3Mehfa 4.9 | @ T g, Wl x=—4 6l
T =R 9l FHRO JE T R

x=-4

TRt 4.9

(i) 89 WA € ff =R x R p el s wfieno o ®9 § 8Hx=-4 &l
x+0y=—4 o ®9 Y fog Hehd 21 3 TH @ 9 Freiya fwen s @1 e
y % Tt M A= B ©, FifE 0y T Oy e @1 R o xR gew
x=—4 T FIYT G HE e o7d: U g AHRIOT ok I A x =4,
y=03ﬂ'{x=—4,y=2%l

o GfSY fF 3fe@ AB, p-3& o THIR TH (@l § S sHe O 3R
4 THE H T W7 (I AH 4.10)1
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TR 4.10

T YRR, y=3 A Ox+1y=3 o YHR oh THHON o A, B9 x-3781 &
Y Tk W I L Gehd B

gyATaett 4.4
1. () TH = (i) & =) 91
THHIO ok T Y 3 = 3 T AT e Hifsm)
2. () TH R (i) & =R 9T

TR0 o BT H 2x + 9 = 0 T SAMHAT 991 HifSu)

4.6 I
Tq e W, o fefefaa fagett &1 sremem b 2

1. ax+by+c=0@5ma5wwaﬁ\_ﬂ%fa,b S'ﬁT cWWﬁ%ﬁT
a AR p T I & ¥, S = Aren e qHieon el S €l

2. 3 =1 I Ew g o SR €9 ¥ o §d B 2
3. 2 = o Y& aeh G T e Tk Gl @l Bl el



3 = g asw gHiE 93

A

x=0, y-31&1 1 THIHTT € 3R =0, x-378 1 FHHT B
x=a T @ -3 o FHG ThH T @ el 2
y=q 1 G x-31& o GH Th G W@l Bl 2l

y=mx o TR T THHU JaAGg & Tl M a6l T @l 1 F&ha
LT 2

T =R/ At Faw THH ok e R o g fog as efiehor &1 T
B Bl €1 W €, Waen GOl 1 Yeeh gl e THiehl % e
feora @k faig =1 21



